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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA EM 13/7/2022

Presidência da deputada Rosângela Reis

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Ana Paula Siqueira – André Quintão – Bartô – Bernardo Mucida – Betão – Celinho Sintrocel – Charles Santos – Cristiano

Silveira – Doorgal Andrada – Elismar Prado – Fernando Pacheco – Guilherme da Cunha – Hely Tarqüínio – Inácio Franco – Ione

Pinheiro – João Magalhães – Léo Portela – Professor Cleiton – Rosângela Reis – Sávio Souza Cruz – Virgílio Guimarães.

Falta de Quórum

A presidente (deputada Rosângela Reis)  – Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária de

amanhã, dia 14, às 14 horas, anunciando a ordem do dia.

ATA DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 17/11/2021

Às 10h9min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira (substituindo o deputado André Quintão, por indicação

da liderança do BDL) e os deputados Celinho Sintrocel e Betão, membros da supracitada comissão. Estão presentes,  também, a

deputada Leninha e os deputados Noraldino Júnior  e  Raul Belém. Havendo número regimental,  o presidente,  deputado Celinho

Sintrocel, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a apreciar a matéria constante na pauta, a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater

a situação dos trabalhadores da Copasa-MG diante do posicionamento da direção da empresa de não retomar as negociações para

solucionar os acordos coletivos e os pagamentos de participação nos lucros e as consequências da execução de uma política de
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elevado percentual na distribuição de dividendos e baixos investimentos para a empresa e a população mineira.. A seguir, comunica o

recebimento da seguinte correspondência, publicada no Diário do Legislativo, nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios da Sra.

Elizabeth Jucá e Mello Jacometti, secretária de Estado de Desenvolvimento Social (21 e 27/8/2021); e dos Srs. Gustavo de Oliveira

Barbosa, secretário de Estado de Fazenda (5/8/2021); e Weber Dias Oliveira, presidente da Companhia de Habitação do Estado de

Minas  Gerais  (5/11/2021).  O presidente  acusa  o  recebimento  das  seguintes  proposições,  das  quais  designou como relatores  os

deputados mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 3.540/2016, em turno único, 3.100/2021, em turno único, e 3.140/2021,

em turno único (deputado André Quintão),  1.393/2020, no 1º turno, 2.566/2021, em turno único, e  3.131/2021, em turno único

(deputado Betão), 2.925/2021, no 1º turno, 967/2019, em turno único, 2.614/2021, em turno único, 3.087/2021, em turno único, e

3.151/2021,  em turno  único  (deputado  Celinho Sintrocel).  Passa-se  à  3ª  Fase  da  2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que  compreende  o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por

sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 10.827/2021, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja formulado voto de congratulações com o presidente do

Conselho Regional de Enfermagem de Minas Gerais – Coren-MG – e com as enfermeiras, enfermeiros, técnicas, técnicos e auxiliares

de enfermagem pelo papel desempenhado no combate à pandemia de covid-19, pelo amparo e cura permanente das pessoas e pela

dedicação com que exercem suas atividades;

nº 10.828/2021, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sr. Erivaldo

Adami, presidente da Fettrominas, com o Sr. José Reginaldo Inácio, presidente da Nova Central Sindical dos Trabalhadores Nacional,

com a Sra.  Luciana Santos,  presidente da Nova Central  Sindical  dos Trabalhadores de Minas Gerais,  e com os presidentes dos

sindicatos da lista que encaminha pela atuação na aprovação do Projeto de Lei nº 1.155/2015, que regulamentou o transporte de

fretamento no Estado, e na defesa do emprego e dos interesses dos trabalhadores em transportes rodoviários de Minas Gerais;

nº 10.831/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sindicato dos

Bancários de Belo Horizonte e Região pelos seus 89 anos de existência, luta e atuação na defesa da classe trabalhadora;

nº 10.832/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sindicato dos

Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura Familiar de Espera Feliz pelos seus 35 anos de existência, luta e defesa em prol da

classe trabalhadora;

nº 10.833/2021, do deputado Betão, em que requer seja encaminhado à Companhia de Saneamento de Minas Gerais –

Copasa-MG – pedido de providências para que apresente ao Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Purificação e Distribuição

de Água e em Serviços de Esgotos do Estado de Minas Gerais proposta de recomposição salarial para os trabalhadores da categoria,

compatível com as perdas decorrentes da inflação acumulada nos últimos três anos;

nº 10.834/2021, do deputado Betão, em que requer seja encaminhado ao diretor-presidente da Companhia de Saneamento

de Minas Gerais pedido de informações sobre o provisionamento dos recursos necessários para pagamento da reposição salarial de

seus funcionários, estimada em 17,47%, segundo estudos realizados pelo Dieese e apresentados na 13ª reunião extraordinária da

comissão.

Retiram-se as deputadas Beatriz Cerqueira e Leninha e o deputado Celinho Sintrocel. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que

compreende audiência pública. O presidente, deputado Betão, convida a tomar assento à mesa os Srs. Murilo de Campos Valadares,

presidente do Sindicato de Engenheiros no Estado de Minas Gerais – Senge; Jairo Nogueira Filho, presidente da Central Única dos

Trabalhadores – CUT-MG; Fernando Ferreira Duarte, supervisor técnico do Escritório Regional em Minas Gerais do Departamento

Intersindical de Estatística e Estudos Socioeconômicos – Dieese; Clovis Horta Correa Filho, chefe de gabinete e superintendente de

Relações Institucionais da Copasa-MG, representando o diretor-presidente da companhia; Eduardo Pereira de Oliveira, presidente do

Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Purificação e Distribuição de Água e em Serviços de Esgotos do Estado de Minas
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Gerais – Sindágua-MG; e Osvaldo Márcio Sampaio, advogado do Sindágua-MG. O presidente, autor do requerimento que deu origem

ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os

debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece

a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2021.

Celinho Sintrocel, presidente – André Quintão – Betão.

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 16/3/2022

Às 14h14min,  comparecem à  reunião  o  deputado André  Quintão  e  remotamente  a  deputada  Leninha  (substituindo o

deputado Celinho Sintrocel, por indicação da liderança do BDL) e o deputado Betão, membros da supracitada comissão. Havendo

número regimental, o presidente, deputado André Quintão, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: e-mails recebidos através do “Fale com as Comissões”: da

Sra. Maria José de Assis Madeira Gonçalves, denunciando que o Banco Itaú em Caratinga não está repassando o pagamento dos

servidores estaduais que pediram portabilidade, e do Sr. Sérgio Venturelli, requerendo sejam respeitados os direitos trabalhistas dos

120 funcionários da Cortês Comércio e Representações Ltda. em processo que tramita na Comarca de Além Paraíba desde janeiro de

1995,  haja  vista  que  são  créditos  privilegiados.  Comunica  também o  recebimento  de  correspondência  publicada  no  Diário  do

Legislativo, nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios da Sra. Luciana Vianna de Salles Drumond, da Secretaria de Estado de

Planejamento e Gestão (25/2/2022); e dos Srs. Gustavo Jose Miano Bonora Biscassi, diretor da Vale S.A. (17/12/2021); Reynaldo

Passanezi  Filho, da Companhia Energética de Minas Gerais  (23/2/2022);  Marcos Montes,  secretário executivo do Ministério  da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento (25/11 e 10/12/2021); João Carlos Gontijo Amorim, superintendente regional do Ministério da

Economia  (3/2/2022);  e  Eduardo  Sampaio  Marques,  chefe  de  gabinete  do Ministério  da  Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento

(27/11/2021).  O  presidente  acusa  o  recebimento  das  seguintes  proposições,  das  quais  designou  como  relatores  os  deputados

mencionados  entre  parênteses:  Projetos  de  Lei  nºs  2.407/2015,  1.438,  1.648,  2.074/2020  e  2.424/2021,  todos  em  turno  único

(deputado André Quintão); 2.961, 2.977, 3.206, 3.237 e 3.259/2021, todos em turno único (deputado Betão); e 706/2019, 2.745,

3.264, 3.293 e 3.320/2021, todos em turno único (deputado Celinho Sintrocel). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é

aprovado o parecer pela aprovação, em turno único, do Projeto de Lei nº 3.540/2016 (relator: deputado André Quintão). Passa-se à 2ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário.

Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por unanimidade, os Projetos de Lei nºs

2.407/2015, 1.648 e 2.074/2020 (relator: deputado André Quintão), 2.745 e 3.320 e 3.293/2021, este com a Emenda nº 1, votada em

separado (relator: deputado Celinho Sintrocel), que receberam parecer por sua aprovação. Submetidos a votação, cada um por sua vez,

são aprovados os Requerimentos nºs 10.157, 10.159, 10.478, 10.488, 10.489, 10.493 e 10.615/2022. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência,

submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 11.148/2021, do deputado Betão e da deputada Beatriz Cerqueira, em que requerem seja realizada audiência pública para

debater o processo de privatização do metrô na Região Metropolitana de Belo Horizonte, o edital do leilão do BNDES que dispõe
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sobre a concessão comum para prestação dos serviços de gestão, operação e manutenção dos serviços e o impacto da medida para os

trabalhadores da CBTU em Minas Gerais;

nº 11.541/2022, da deputada Ana Paula Siqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater denúncias de

descumprimento de direitos trabalhistas nas determinações estabelecidas e no cumprimento do expediente de trabalho dos servidores

plantonistas do Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais – Ipsemg;

nº  11.734/2022,  do  deputado  Celinho  Sintrocel,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  Secretaria  de  Coordenação  e

Governança das Empresas Estatais do Ministério da Economia, em Brasília, pedido de providências para que a Sest reúna-se, em

caráter emergencial, com os representantes sindicais dos trabalhadores da Indústria de Material Bélico do Brasil, no intuito de abrir

negociações e buscar atender às demandas da categoria, dando prosseguimento ao processo já referendado pelas instâncias internas

competentes;

nº 11.760/2022, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja realizada audiência pública para proceder à entrega dos

diplomas referentes aos votos de congratulação com o presidente do Conselho Regional de Enfermagem de Minas Gerais – Coren-

MG – e  com enfermeiras,  enfermeiros,  técnicas,  técnicos  e  auxiliares  de  enfermagem pelo  papel  desempenhado no  combate  à

pandemia de covid-19, pelo amparo e cura permanente das pessoas e pela dedicação com que exercem suas atividades;

nº 11.761/2022, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja realizada audiência pública, no Município de Ipatinga,

para proceder à entrega dos diplomas referentes aos votos de congratulação com o presidente do Conselho Regional de Enfermagem

de  Minas  Gerais  –  Coren-MG  –  e  com  enfermeiras,  enfermeiros,  técnicas,  técnicos  e  auxiliares  de  enfermagem  pelo  papel

desempenhado no combate à pandemia de covid-19, pelo amparo e cura permanente das pessoas e pela dedicação com que exercem

suas atividades;

nº 11.782/2022, do deputado Betão, em que requer seja realizada audiência pública para debater as condições de trabalho

dos trabalhadores da Cemig, a participação nos lucros e resultados e a remuneração variável da diretoria dessa estatal.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de março de 2022.

André Quintão, presidente.

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 27/4/2022

Às  10h15min,  comparece  à  reunião  a  deputada  Ione  Pinheiro,  membro  da  supracitada  comissão.  Havendo  número

regimental, a presidente, deputada Ione Pinheiro, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a

receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater com a Petrobras – Unidade Refinaria Gabriel

Passos – o serviço de remoção de macrófitas da Lagoa de Ibirité. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A

presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Anna Carolina da Motta Dal Pozzolo, subsecretária de Regularização Ambiental

da  Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  a  secretária  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e

Desenvolvimento  Sustentável;  Vanessa  Kelly  Saraiva,  analista  ambiental  da  Secretaria  de  Estado  e  Meio  Ambiente  e

Desenvolvimento Sustentável – Semad –, representando o diretor-geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas – Igam; Daniela

Cristina Teixeira Salles, vereadora da Câmara Municipal de Sarzedo; Clacione Clás de Oliveira, diretora-superintendente da Itaminas

Comércio de Minérios S.A.; o Maj. BM Paulo Enock Marques da Silva, subcomandante do 2º Batalhão do Corpo de Bombeiros

Militar de Minas Gerais; e os Srs. Marcelo Pinheiro do Amaral, prefeito municipal de Sarzedo; Joaquim Paulo Coutinho Braga, titular
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da Gerência Regional Metropolitana Sul da Companhia de Saneamento de Minas Gerais – Copasa-MG –, representando o diretor-

presidente  da  companhia;  Guilherme Carvalho,  secretário  municipal  de  Governo  de  Betim,  representando  o  prefeito  de  Betim;

Adriano Câmara Peçanha, gerente de Engenharia e Suporte Técnico da Refinaria Gabriel Passos; Philippi César Quintão, gerente de

Engenharia da Itaminas Comércio de Minérios S.A.; Domingos Ventura de Miranda Júnior, promotor de justiça da Comarca de Ibirité;

João Eustáquio Beraldo Teixeira, engenheiro de segurança do trabalho da Refinaria Gabriel Passos; Rodrigo Antônio Ferrette, José

Estévam Lourenço Neto e José Luiz de Santana, vereadores da Câmara Municipal de Sarzedo; Célio de Cássio Moreira, Ex-deputado

Estadual;  Marcos  Antônio  de  Almeida,  presidente  da  Câmara  Municipal  de  Sarzedo;  e  André  Gustavo  Diniz  Matos,  secretário

municipal de Meio Ambiente de Sarzedo. A presidência, na qualidade de autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas

considerações iniciais.  Logo após,  passa a  palavra aos convidados, para que façam suas exposições,  conforme consta das notas

taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 27 de abril de 2022.

João Magalhães, presidente – Duarte Bechir – Beatriz Cerqueira – Roberto Andrade – Guilherme da Cunha.

ATA DA 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 4ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 12/7/2022

Às 10h9min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira e o deputado Betão, membros da supracitada comissão.

Está presente, também, a deputada Ana Paula Siqueira. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara

aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a

aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em

audiência pública, a debater a gestão do Plug Minas e as instalações do espaço, com a convocação da titular da Superintendência

Regional de Ensino Metropolitana A e da diretora do Plug Minas. A seguir, comunica o recebimento de correspondência publicada no

Diário do Legislativo, nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios da Sra. Geniana Guimarães Faria, secretária adjunta de Estado

de Educação (16 e 30/6/2022); e dos Srs. Wagner Vilas Boas de Souza, secretário de Educação Superior do Ministério da Educação

(2/7/2022);  Gustavo  Fonseca  Nogueira,  chefe  de  gabinete  da  Secretaria  de  Estado  de  Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento

(1º/7/2022); Otavio Martins Maia, diretor-presidente da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

(6/7/2022); Igor Mascarenhas Eto, secretário de Estado de Governo (6/7/2022); Silvestre Dias, da Secretaria de Estado de Fazenda

(8/7/2022); e Rogério César de Matos Avelar, prefeito de Lagoa Santa (8/7/2022). Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a

audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Rosa Maria da Silva Reis, titular da Superintendência

Regional de Ensino Metropolitana A, da Secretaria de Estado de Educação; Denise Roberta de Assis Calonge, diretora-geral  do

Câmpus Plug Minas da Secretaria de Estado de Educação; Denise de Paula Romano, coordenadora-geral do Sindicato Único dos

Trabalhadores em Educação de Minas Gerais – Sind-UTE-MG; Juliana Rodrigues Cancio, professora do curso de dança do Centro

Interescolar de Cultura Arte, Linguagens e Tecnologias – Cicalt; Pollyanne de Freitas Trancoso, aluna do curso de teatro do Cicalt;

Júlia Alves de Amorim Soares, aluna do curso técnico de artes visuais do Cicalt; Amanda Alves Ribeiro, aluna do curso de dança do

Cicalt; Vera Cristina, mãe de aluno do Cicalt; Solange Maria Vilaça de Faria, professora de educação física; e Claudia Maria Silva de

Assis, professora de história; e os Srs. Michael Vieira Rodrigues, diretor do Cicalt; e Márcio Rogério de Oliveira, promotor de justiça.

A presidência faz as considerações iniciais e, logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os

debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece

a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de julho de 2022.

Professor Cleiton, presidente.
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TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 2.307/2020

Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social

Relatório

De autoria do deputado Professor Irineu, a proposição em epígrafe visa declarar de utilidade pública a Associação Levando

Vida, com sede no Município de Santa Luzia.

A proposição foi distribuída às Comissões de Constituição e Justiça e do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social.

A primeira delas examinou a matéria preliminarmente e concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma

apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O Projeto de Lei nº 2.307/2020 visa declarar de utilidade pública a Associação Levando Vida, com sede no Município de

Santa Luzia, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos e de caráter beneficente.

Conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o exame da documentação que instrui o processo constatou o

atendimento  integral  das  exigências  mencionadas  no  art.  1º  da  Lei  nº  12.972,  de  1998,  que  contém os  requisitos  para  que  as

associações e fundações constituídas no Estado sejam declaradas de utilidade pública.

Quanto ao mérito, de acordo com seu estatuto, a entidade busca, entre outros objetivos: combater a fome e a pobreza;

proporcionar  moradia  digna,  por  meio  de  programas  comunitários  habitacionais;  promover  proteção,  amparo  e  atendimento  às

crianças  e  aos  idosos carentes;  integrar  jovens e  adultos  ao mercado de  trabalho;  desenvolver  trabalho de conscientização  para

preservar o meio ambiente; proteger a saúde das famílias vulnerabilizadas; e patrocinar ações de proteção, habilitação e reabilitação

para pessoas com deficiência.

Tendo em vista o trabalho desenvolvido pela Associação Levando Vida, consideramos meritória a iniciativa de outorgar-lhe

o título de utilidade pública.

Conclusão

Pelo exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.307/2020, em turno único, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 13 de junho de 2022.

Celinho Sintrocel, relator.

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

– O presidente despachou, em 13/7/2022, a seguinte comunicação:

Do  deputado  Sávio  Souza  Cruz  em que  notifica  o  falecimento  da  Sra.  Adalete  Nunes  Carvalho  Lima,  ocorrido  em

11/7/2022, em Muzambinho. (– Ciente. Oficie-se.)
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CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 13/7/2022, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Fabrício Guimarães Madruga Lopes, coordenador-geral  de Fiscalização da Autoridade Nacional de Proteção de

Dados da Presidência da República, informando, em atenção ao Ofício nº 423/2022/SGM, que foi analisada a documentação anexada

ao referido ofício e não foram encontrados indícios de possível incidente de segurança relacionado com as investigações levadas a

cabo pela CPI da Cemig que justifique ação imediata desse órgão. (– Anexe-se ao relatório final da CPI da Cemig.)

Da Sra. Luiza Hermeto Coutinho Campos, presidente do Ipsemg, informando, em atenção ao convite formulado por esta

Casa para que o Coral do Ipsemg participe da 14ª edição da Cantata de Natal, que estão sendo tomadas as providências necessárias

para participação do coral no referido evento. (– À Gerência-Geral de Relações Públicas e Cerimonial.)

Da  AngloGold  Ashanti  Brasil  Mineração  Ltda,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  11.111/2022,  da

Comissão de Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Empresa Mineira de Comunicação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.156/2022, da Comissão de

Administração Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Empresa Mineira de Comunicação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.157/2022, da Comissão de

Administração Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Agência  Nacional  de  Vigilância  Sanitária,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  11.225/2022,  da

Comissão de Saúde. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Ministério da Educação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.199/2022, da Comissão de Educação.

(– Anexe-se ao referido requerimento.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 12/7/2022, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Alerre Sandra Santos de Jesus Barroso,  padrão VL-37,  8  horas,  com exercício no Gabinete do Deputado

Noraldino Júnior;

exonerando Michael Vieira Rosa, padrão VL-43, 6 horas, com exercício no Bloco Democracia e Luta;

exonerando Ricardo Luiz Santos Zepf, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo Mitre;

exonerando Vanessa Barzagli  de Carvalho, padrão VL-29, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Minas São Muitas;

nomeando Alerre Sandra Santos de Jesus Barroso, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Bloco Deputado Luiz Humberto Carneiro;

nomeando Altamiro José Morais Mendes, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;
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nomeando Antônio Marcos Lemos, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

nomeando Ardiles Junior Dias Xavier, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Deputado

Luiz Humberto Carneiro;

nomeando Marilda do Perpétuo Socorro, padrão VL-43, 6 horas, com exercício no Bloco Democracia e Luta;

nomeando Ricardo Luiz Santos Zepf, padrão VL-57, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Deputado

Luiz Humberto Carneiro;

nomeando Valeria Aparecida Coelho, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Vanessa Barzagli de Carvalho, padrão VL-29, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cássio Soares.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 42/2022

Número no Siad: 9297408/2022

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Seprol  –  Comércio  e  Consultoria  em

Informática  Ltda.  Objeto:  fornecimento  de  pontos  de  acesso  e  licenças  de  software para  rede  sem fio.  Objeto  do  aditamento:

prorrogação, por mais três meses, da entrega definitiva do objeto contratual, nos termos do art. 57, § 1º, II, da Lei Federal nº 8.666,

de1993, sem custos para a contratante, e inclusão de cláusula de proteção de dados pessoais. Vigência: de 7/7/2022 a 6/10/2022.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 48/2022

Número no Siad: 9223908-4/2022

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratado:  Escritório  Central  de  Arrecadação  e

Distribuição – Ecad. Objeto: autorização para utilização pública de obras musicais, lítero-musicais e fonogramas nas programações da

ALMG.  Objeto  do  aditamento:  quarta  prorrogação.  Vigência:  doze  meses,  de  13/7/2022  a  12/7/2023.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 4/2022

Credenciante:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Credenciada:  Unicooper – Cooperativa de Médicos.

Objeto:  prestação  de  serviços  de  assistência  médica  em  regime  de  internação  hospitalar  e  ambulatorial  aos  deputados  e  seus

dependentes regularmente inscritos. Vigência: 60 meses contados a partir de 12/4/2022. Licitação: inexigível, por inviabilidade de

competição, nos termos do art. 25, caput, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90

(10.1).

ERRATAS

ATA DA 48ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 12/7/2022

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 14/7/2022, na pág. 1, no sumário, onde se lê:

“Mensagem nº 209/2022 (encaminhando os convênios que especifica, aprovados na 190ª Reunião Ordinária do Confaz)”,

leia-se:

“Mensagem nº 209/2022 (encaminhando os convênios que especifica, aprovados na 185ª Reunião Ordinária do Confaz)”.
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COMUNICAÇÕES

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 14/7/2022, na pág. 34, suprima-se o seguinte:

“Do deputado Zé Guilherme em que notifica a indicação dos deputados Gustavo Valadares,  Leonídio Bouças e Fábio

Avelarde Oliveira e da deputada Laura Serrano para vice-líderes do Bloco Deputado Luiz Humberto Carneiro. (– Ciente. Oficie-se.)”.
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